YMNMOYPIEIO MNAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EEETAZEQN
NMArKYTNPIEZ EZETAZEIZ 2011

Madnpa : MAOHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-OPO TEXNIKQN ZXOAQN

Hpepopnvia kal wpa e&€raong: Asutépa 6 louviou 2011
10:30 —13:30

AYZEIZ

MEPOZ A":

1. | 'Evag padbntig tmpe 10 A’ TETpdunvo oTa yabhiuaTa €181IKATNTAG,
TOUG TTI0 KATWw BaBuoug : 14, 17,19, 12, 16, 18.
Na Bpeite TN péon TiuA Twv Babuwv Tou.

AYZH
14 +17+19+12+16+18 _%_

6 6

X = 16

2. | Aivetal kUBog pe akuy 7cm. Na BpeiTe:
(a) 1O gPadSV TNG OAIKAG eTIPAVEIAS TOU, Kal
(B) Tov Oyko ToUu.

AYZH
(@) E,, =60 =6-7% =294 cm?

B)V =0a®=7°=343cm®

3. | 'Evag éutropog TouAnoe éva autokivnto agiag €8500 pe kEpdog 20%.
Na Bpeite Tn TIPAR TTWANONG TOU AUTOKIVATOU.

AYZH

8500 20 €1700 ké€pdog
100

8500 +1700 = €10200 Tipr} TWANGNG
f

8500 % =€10200 TIuA TTWANONG




Na Bpeite TNV €€icwan Tou KUKAou TTou £xel kEvipo K(O, 2) kai
akTiva R=4.

AYZH
(x—a) +(y-B) =R?

(x—0)2+(y—2)2 = 4?

x2+(y-2)" =16

Na Bpeite To TTARBOG Twv avaypapuatTiopwy NG Aé¢ng "APOMOY".

AYZH

OOAPME
|

M: =2 360
21

Pixvoupue €va {apl yia gopd. Na Bpeite TIG TTIBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV :

A: «H évdeign va gival TepITTog apIOPOS».
B: «H évdeign va gival apiOudg JeyaAUTEPOG TOU 4».

AYZH
Q={1234,5,6}

A = {1,3,5)
B ={5,6}




To 1o kK&Ttw pafdéypappa TTapousIAlel Ta ATTOTEAECUATA TWV BOUAEUTIKWV
ekAoywyv Tou 2011 o€ pia opeivi koivotnTa TG KUTrpou.
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Av ynoioav 6Aol o1 eyyeypaupévol Yyneoeopol TNG KOIvOTNTAG, va PPEiTe:

(a) Tov apiBud Twv eyyeEYPANPEVWY YNPOPOPWY,
(B) TO KOUMO TTOU TTAPE TOUG TTEPICTATEPOUG WNPOUG, Kal
(y) 10 1000076 (%) TWV AKUPWYV WNPODEATIWV.

AYZH
(a) 100+80+160+40+20=400

(B) To k6ppa I

(y) To T0000TO TV AKUPWY WNPODEATIWV EiVGIZ% -100% = 5%

Na BpeiTe Tn yeviki) AUON TNG TPIVWVOHETPIKAG egiowaong : €p(x+20°) =1.

AYZH

ep(x+20°) =1

scp(x+20°) = g45°

x+20° =180k +45° ke Z

levikA Abon: x =180°k +25°,k e Z




] ] X+y=2
Na AUoeTe TO oUoTNUA : 5
X +y=14

AYZH

X+y=2
=
x*+y=14

y=2-X
=
x*+y=14

y=2-X
x2+(2—x):14:>

xX*+2-x-14=0
x*—x-12=0

(x—4)(x+3)=0
x-4=0=>x=4=y=-2  (X,y)=(4,-2)
X+3=0=>x=-3=y=5 (x,y)=(-3.5)

AiveTal KavoviKh TETpaywVIKr TTupapida e oyko V =400 cm® kal Uyog
u=12cm. Na Bpeite:

(a) TO WAKOG TNG AKUAG TNG BAONG TNG TTUpauidag,

(B) To TTapdaTTAcupo UWog (h) TNG TTUpaidag, Kal

(y) TO euPBadOV TNG OAIKAG ETTIQPAVEIOG TNG TTUPAUISAG.

AYZIH K
(@) V= EB-U
3
400:EB-12 u h
3
4-EB:400 T\




(B) OM=10:2=5cm
h? = u? + (OM)?
h? =122 +52
h? =144 + 25
h?=169=h=13cm

) E _I'IB-h
Y m 2
E11:40(-13
2
E11:40~’I3
2
E, =260 cm?
E, =E, +E,

E,, =260+ 100 = 360 cm?

MEPOZ B":

O o KaTW TTivakag Tapouciadel Tov aplBud Twv AoyoTexVviKwy BIBAiwv TTou
éxouv dlaBaacel o1 HadnTEG EVOG TUAMATOG KATA TN SIAPKEIA TNG TTEPCIVAG OXOAIKNG
XPOVIAG 0TO pabnua Twv NEwv EAANVIKWV.

ApIBuOG BIBAIwY (X)) | 1 2 3 4

ApIBuég pabntwv (i) | 12 9 6 3

Na Bpeite:

(a) TOV apPIBUS TWV PABNTWY TOU TURAUATOG,

(B) v emkpartouoa TIUA (Xg) TWV TTOPATNPNOEWY,
(y) ™ péon Ty (X) Twv TTapaTnPHOEWY, Kal

(®) TNV TUTTIKA aTTOKAION (O) TWV TTAPATNPNOEWV.

AYZH
() 12+ 9+ 6 + 3 = 30 pabntég

(B) x. =1




X f xf | %=X (=% f(x-x%)
1 12 12 -1 1 12
2 9 18 0 0 0
3 6 18 1 1 6
4 3 12 2 4 12
30 60 30

_ 2xf .0
X = H =—=2

(v) ST 30

®) o= Zfi(xi_x) _ §:1

% 30

210 ditAavo oxfua To ABI'A gival opBoywvio

TTapaAAnAdGypappuo kal To AFE opBoywvio Tpiywvo

(5:90"). Aivovtal AB=6cm, Bfl=8cm Kai

’E=10cm.

To oxnua ABTE kdvel TTAfipn oTpo@r] yUpw atro

TOV Agova Xy.

Na Bpeite:

(a) Tov Gyko TOou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI, KOl

(B) TO euPaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIAS TOU OTEPEOU

TTOU TTapAyETal.

A |m




2T101YEia KUAivopou
R=6cm
u= 8cm

() V,=V

oA T KUAivdpou
V, = MR*.u,, +——&
oA KUA.

2
_me2.g4 10 8

= 2881+ 96T
V., = 384m cm®

(B) Eo)\ = EAB + EBr + EI’E

E.=E + EKUpTr']gKU)\iVBpOU

E,, =TR? + 2TRu + TTRA
=17-6*+217-6-8+1-6-10
=361 + 961 + 60T

=1921cm?

oA Bdaong KuAivdpou

+ E

KUPTAG KWVOU

2TOIXEI0 KWVoU

R=6cm
A=10cm
u= 8cm




Ta A kai B gival evdexopeva tou idlou delyuatikou xwpou Q pe P(A) = %

P(B)=E Kal P(AmB)=i~
5 10
(i) Na Bpeite TIc MOAVOTNTEG:
(a) P(A)
(B) P(AUB)

(v) P(A-B)
(i) Na egetaoete av Ta evdexoueva A kai B gival avegapTnta.

AYZH

i : 3 7
(i) (@) P(A )=1—P(A)=1—B:E

3.2 1 6 3

(B) P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)=

—+ = =
10 5 10 10 5

31 2 1
P(A-B)=P(A)-P(AnB)=—-—=—==
(V)( )()(0)1010105
(i) P(A)-P(B)—iz—i P(A)-P(B) = P(AnB)
10 5 25
P(AmB):% Apa A, B dev eival ave¢dptnTa evdexoueva

(a) Na Bpeite To OAOKAHpWUA : j(x5 —2x)dx-

d2y

(B) Av y =2x+ nux va O€igeTe OTI : d—2+ y—2x=0-
X

AYZH
(0()J'(x5 —2x)dx :%s—x2 +C

(B) y =2x+nux

d_y =2+ 0UvX
dx




d2

d’y
W+y—2x:—r]px+2x+rwx—2x:0

Moaoiva, oxAuatog opBoywviou TTAOPAAANAETTITTESOU pE NAKOG 12m, TTAGTOG 6m Kal
Uwog 2m, Ba e1TeVOUBEi e JOVWTIKO UAIKO.

H eTaipeia TTou avéAaBe va eTTeVOUCEl UE HOVWTIKO UAIKO T TOIXWHATA KAl TOV
TTUBUEVA TNG TTIOIVAG, XPEWVEI VIO TNV ayopd TOU HOVWTIKOU UAIKOU €15 10
TETPAYWVIKO JETPO KAl YIa TNV TOTTOBETNON TOU €12 TO TETPAYWVIKO UETPO.

(a) Na Bpeite TOCQ TETPAYWVIKA PETPA JOVWTIKOU UAIKOU Ba XpeIaoTouv.

(B) Av n etaipeia BEAel va kepdioel 25% TTavw OTn GUVOAIKN TIFA XPEWONGS TNG
MOvwong (ayopd kal TOTToB€TNON), va Ppeite 1600 Ba aToIXioel N pOvwon TNG

mOoivag.

AYZH
(a) Eop = Enuepéva + ETlewpdva
Eop=12:6+2-12-2+2.6-2

Eor = 72+48+24
Eop = 144m?

Oa xpelaoTOUV 144m? MOVWTIKO UAIKO.

(B) Kéatoguévwong =(15+12)-144
=27-144
=€3888

2UVOAIKA Xpéwon

388822 = 972 KéPBOC
100

3888+972=€4860
n

3888 - 125 _ €4860
100

H puévwon g moivag Oa aToixioer € 4860.




